

进入圣经的生命读经

第二篇

使用恢复本圣经注解及生命读经信息的帮助来读圣经（一）

读经：申六6~9，十七18~20；三一11，书一8，八34，尼八1~3，诗一1~2，一一九11、147，伯二三12，太四4，约八31下，弗六17~18，提前四13，启一3

壹 我们需要看见读圣经的紧要—申六6~9，十七18~20，书一8：

- 一 神现今对人说话的根基，都是根据于祂已经说的话；即使一个人属灵的路走了相当远，神有时会给他启示的话，那话也仍是神在圣经里已经说过的话；神现今说话，乃是将自己的话再说就是。
- 二 人如果不知道神已经说的话，就不容易得着神的启示，因为他缺少给神说话的条件。
- 三 因此，我们需要丰丰富富的把神的话藏在我们心里，我们才能够知道神已往的路，才能够听见神现今的话，才能够让神用着我们去对别人说话—西三16。
- 四 “我乃是看读经比其它任何事都重要……不要把读经当作消遣，或是认为其他事都重要。读经是必不可少的，不能把圣经放下。”（李常受文集一九六〇年第二册，事奉主者的资格、追求与学习，第九篇）

贰 花时间在主的话里是生命所必需的—约六35、51、63、68：

- 一 一面，因着我们忙碌的行程，很难每天花时间在主的话上；然而，另一面，事实上，我们若有正确的领会，这事就不难：
 - 1 甚至最忙碌的人还是保持一个实行—每天吃；每个人都找着时间吃饭，因为人领会吃是生命必需的事。
 - 2 就一面意义说，我们是被迫吃饭，因为我们知道，若不吃就会死；同样的，花时间在主的话上，在于我们领会其重要性—伯二三12。
 - 3 许多圣徒今天在属灵上是有病的、垂死的，因为他们没有每天花足够的时间在主的话上接触主；我们若领悟到，摸着神的话乃是生命所必需的，我们的观念就会改变。
 - 4 我们每天早晨都需要花至少十分钟在主的话上；不管我们如何忙碌或疲累；每一个人都作得到；花十分钟在主的话上会在我们属灵生活上造成极大的不同。
 - 5 若是可能，我们应当另外分别五分钟祷告，就是用祷告来调和我们在主的话中所读到的。
 - 6 花时间在主的话上乃是尊荣主并带给我们祝福。
- 二 花时间在主的话上就如应付我们肉身的需要：
 - 1 花时间在主的话上就如呼出；因为这是进入神的呼出；不管我们是否完全明白圣经的话语，只要我们以纯诚的心和敞开的灵来读，我们就享受神的呼出—提后三16，参约六63。
 - 2 花时间在主的话上就如洗净；我们若一段时间不来读神的话，在属灵上，我们的

思念、意志、和情感就非常污秽；然而，我们若每天读经，主的话却自然而然的通过我们的心思、情感和意志，而洗净我们内里的各部分；即使，我们的记忆无法留住每一节经文；但我们却从读主的话得着极大的益处，我们被话中之水洗净了一弗五26与注2，参出三十17~21，18节注1，十九节注1。

- 3 花时间在主的话上就如吃饭；就物质一面说，我们若吃得正确，就会健康；在属灵生命上，原则完全一样；我们应当建立习惯，每天至少三次花时间在主的话上；就像我们要吃早餐，午餐，晚餐—耶十五16，结三1、3，启十9~10，诗一一九103，太四4，来五12，彼前二2~3。

三 我们需要赎回光阴读圣经—弗五16，西四5下：

- 1 花时间在神的话上总是有益处的；这是绝佳的习惯；这习惯保守我们在主的同在里，拯救我们免于浪费时间。
- 2 我们若借着读主的话赎回光阴，就会长大并在属灵生命上健康。

四 我们需要顾到生命的原则，而不迷信：

- 1 我们若不吃、喝、呼吸、睡觉或运动，却相信主会怜悯我们，使我们健康长寿，这是迷信；照样，我们若以为我们能忽略花时间在主的话上，只依靠主的怜悯使召会健康、丰富并活泼，我们就是迷信的，因为我们没有履行生命的原则。
- 2 我们应当信靠主，但我们需要履行祂为生命所立定的原则；读主的话，向主祷告，接触主，与祂办交涉，这乃是神所命定的原则，需要我们遵守；我们若不遵守，就绝不可能在属灵生命上健康。
- 3 我们需要每天花时间阅读并祷读主的话；我们若忠信的这样实行，就会在属灵上长大，完全且彻底的得着复兴；若所有的圣徒都这样作，全召会就会得复兴，并且聚会将更丰富并使人丰富；这不是奋兴或鼓动的路，乃是生命的路。
- 4 我们应当向主许愿，每天借着主的话接触祂；我们若建立这样的习惯，这对主将是真正的荣耀。
- 5 “我们要活下去，必须持守一些规条。我们在四件事上需要有规条：吃、喝、呼吸和睡眠。你认为一天吃三餐太规条了么？若没有这种规条，你很快就要准备出殡了！为着能活得健康，你必须吃、喝、呼吸且睡觉。……我鼓励你们建立每天读经的习惯，最好是在早晨；要把这个当作一个规条。”（李常受文集一九七八年第二册，生命信息（上册），第三章）

叁 读圣经最好的方法，是天天读—尼八1~3，诗一一九147~148，太四4，参伯二三12：

- 一 尤其圣经是我们属灵生命的粮食，我们更需要天天从其中取得属灵的营养；吃饭，最好是天天吃，读经也最好是天天读；当我们天天吃饭时我们就健康；当我们天天读经时我们就健康—太四4，参伯二三12。
- 二 吃饭不可一日吃三日停，读经也不可一曝十寒：
 - 1 我们每天吃的饭，分量需要平均适宜；照样，我们每天读的经，数量最好也平均适宜。

- 2 不要过多，也不要过少，更不要一日特多，一日特少。
- 三 吃饭最好不只是天天吃，并且是天天在一定的時候吃；读经最好也是这样；天天按定时按定量读经，也是与灵性最有益的。

参考与参读资料：

1. 倪柝声文集第三辑第二册，关于初信造就聚会、初信造就（上册），第九篇
2. 李常受文集一九五九年第三册，初信课程，第六课
3. 李常受文集一九三二至一九四九年第三册，圣经要道，第三十一题
4. 李常受文集一九七八年第三册，正当召会生活极重要的原则，第一章
5. 李常受文集一九七八年第二册，生命信息（上册），第三章